



Important!

Săptămâna **7-11 aprilie 2014** va fi dedicată activităților educative extracurriculare și extrașcolare, în cadrul programului numit **„Școala altfel: Să știi mai multe, să fii mai bun!”**. În această săptămână nu se organizează cursuri conform orarului obișnuit al unității de învățământ, iar programul **„Școala altfel: Să știi mai multe, să fii mai bun!”** se va desfășura în conformitate cu un orar special.

- Scopul acestui program este implicarea tuturor copiilor preșcolari/elevilor și a cadrelor didactice în activități care să răspundă intereselor și preocupărilor diverse ale copiilor preșcolari/elevilor, să pună în valoare talentele și capacitățile acestora în diferite domenii, nu neapărat în cele prezente în curriculumul național, și să stimuleze participarea lor la acțiuni variate, în contexte nonformale.
- După încheierea vacanței de primăvară, în fiecare unitate de învățământ, în cadrul primului consiliu profesoral se va analiza calitatea activităților organizate, rezultatele educaționale ale acestora, precum și modalitățile de ameliorare a planificării și organizării programului **„Școala altfel: Să știi mai multe, să fii mai bun!”**.
- În baza instrumentelor și criteriilor de evaluare aprobate, fiecare unitate de învățământ poate selecționa o singură activitate din cele desfășurate, cu care să participe la competiția celor mai interesante activități desfășurate la nivel județean/al municipiului București în cadrul săptămânii **„Școala altfel: Să știi mai multe, să fii mai bun!”**.
- Cele mai interesante 10 activități desfășurate în cadrul săptămânii **„Școala altfel: Să știi mai multe, să fii mai bun!”** stabilite la nivelul fiecărui județ și al municipiului București, conform pct. 30-32, vor participa la competiția organizată la nivel național, de Ministerul Educației Naționale, conform unei proceduri ce va fi transmisă inspectoratelor școlare, până la data de 11 aprilie 2014.

Pe pagina de web a Inspectoratului Școlar, secțiunea „Școala altfel: Să știi mai multe, să fii mai bun!” vor fi afișate structura proiectului, fișa de evaluare a proiectelor participante în competiția națională, dar și fișa de raportare a proiectelor pe care le-ați desfășurat la nivel de unitate școlară.

Veți direcționa raportările către profesorii din consiliul consultativ, responsabili de cercuri metodice din toate unitățile de învățământ: preșcolar, primar, gimnazial, liceal, în conformitate cu arondarea pe seturi.

Termenul de raportare a proiectelor desfășurate în unitățile școlare: 25.04.2014.

Mult succes!

**Inspector Școlar General,
Prof. Laura Marin**

**Inspector școlar,
Prof. Ana Secrieru**